

Информация для организаций и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по изготовлению агитационных материалов, по участию в дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов муниципального образования Юрьев-Польский район по одномандатному избирательному округу № 14, назначенных на единый день голосования 8 сентября 2019 года. В соответствии с п. 1.1 ст. 50 Избирательного кодекса Владимирской области «Организации, индивидуальные предприниматели, выполняющие работы или оказывающие услуги по изготовлению печатных агитационных материалов, обязаны обеспечить кандидатам, избирательным объединениям, выдвинувшим списки кандидатов, инициативной группе по проведению референдума, иным группам участников референдума равные условия оплаты изготовления этих материалов.
Сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг указанных организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией, соответствующим индивидуальным предпринимателем не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов и в тот же срок представлены в избирательную комиссию, организующую соответствующие выборы. Вместе с указанными сведениями в комиссию должны быть представлены также сведения, содержащие наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика-организации (фамилию, имя, отчество индивидуального предпринимателя, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства).»
Постановление Территориальной избирательной комиссии Юрьев-Польского района о назначении дополнительных выборов опубликовано в районной газете «Вестник Ополья» 21 июня 2019 года . Вышеуказанные сведения должны быть представлены в организующую выборы избирательную комиссию не позднее 21 июля 2019 года.
Организующей дополнительные выборы комиссией в единый день голосования 9 сентября 2018 года на территории Юрьев-польского района является Территориальная избирательная комиссия Юрьев-Польского района. 

